
 

Протокол  № 6  

 

засідання кафедри технології м’яса, риби і морепродуктів 

від 23 грудня 2021 р.    

 

       ПРИСУТНІ: головуючий – завідувач кафедри технології м’яса, риби і 

морепродуктів, д.т.н., проф.. Віннікова Л.Г.; доценти: Поварова Н.М., 

Агунова Л.В., Азарова Н.Г., Патюков С.Д., Савінок О.М., Шлапак Г.В., 

Манолі Т.А., Паламарчук Г.С., Кушніренко Н.М., ас. Синиця О.В., зав.лаб.: 

Янкова К.Д., Зінченко В.І. 

 

Повістка денна 

 

1.Про  підготовку до захисту кваліфікаційних робіт магістрів. 

 

1.  Про підготовку і проведення екзаменаційної сесії студентів. 

 

2.  Об організації захисту курсових проектів. 

 

3. Різне. 

 

I. СЛУХАЛИ: 

       Доц. Шлапак Г.В. доповіла співпрацівникам кафедри, що захист 

кваліфікаційних робіт магістрів заплановано на 3 дні. Інформація 

розташована на сайті кафедри. Захист буде проходити у системі ZOОМ. 

Студенти, які будуть захищатися, повинні надати свої роботи у електронному 

і паперовому вигляді, а також мати рецензію. Список рецензентів буде 

знаходиться у секретаря ЕК. Усі кваліфікаційні роботи повинні бути 

перевірені на плагіат і мати про це інформацію. Перевірка на плагіат буде 

проводитися по спеціальному «Положенню».               

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Викладачі кафедри прийняли активну участь в обговоренні організації 

захисту кваліфікаційних робіт магістрів. 

 

УХВАЛИЛИ: 

      Всю інформацію, що до оформлення документів та організації захисту 

кваліфікаційних робіт магістрів, прийняти до уваги.  

 

II. СЛУХАЛИ: 

       Викладачі кафедри надали інформацію, що частина студентів має 

заборгованість по дисциплінам, у тому числі по лабораторним роботам. У 

зв’язку з цім вони не отримують допуск до іспитів.   

 



 

ВИСТУПИЛИ: 

        В обговоренні питання прийняли участь усі викладачі кафедри, які 

надавали інформацію відносно предметів, які вони ведуть. 

 

УХВАЛИЛИ: 

       Провести співбесіди зі студентами, вияснити причини заборгованості по 

дисциплінам. Скласти графік відробіток лабораторних робіт і консультацій 

та довести його до відому студентів.  

 

 

III. СЛУХАЛИ: 

       Доц. Азарова Н.Г. інформувала виклала кафедри, що курсові проекти по 

дисципліні “Наукові основі вторинної переробки м’ясної сировини» 

виконують студенти 4 курсу стаціонарного навчання і студенти 5 курсу 

заочної форми навчання. Тільки невелика частина студентів захистили 

курсові проекти. Труднощі визивають організації консультацій в ZOОМ, 

особливо на графічних матеріалах.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

       В обговоренні питання підготовки та захисту курсових проектів 

прийняли участь усі викладачі кафедри, які являються керівниками.  

 

УХВАЛИЛИ: 

       Провести додаткові консультації зі студентами по виконанню курсових 

проектів, вияснити причини виникнення заборгованості та визначити термін 

їх ліквідування. 

 

 

IV. РІЗНЕ.  

    Розгляд методичних матеріалів: навчальних і робочих програм, 

методичних вказівок та інших (витяги з протоколу додаються). 

 

 

     Зав. кафедрою ТМРіМ                                    Людмила  ВІННІКОВА   

д.т.н., професор  

 

      Секретар                                                      Надія  АЗАРОВА         

      к. т. н., доцент 

 

 

 

 

 

 


